UNIONE MONTANA DEI SIBILLINI

- 63854 SANTA VITTORIA IN MATENANO-

AMANDOLA, FORCE; MONTEDINOVE, MONTEFALCONE APPENNINO, MONTEFORTINO, MONTELPARO, MONTEMONACO, ROTELLA, SANTA VITTORIA IN MATENANO, SMERILLO

COPIA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO

Numero 13 del 10-08-2022

OGGETTO: LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE.

L'anno duemilaventidue il giorno dieci del mese di agosto alle ore 11:30, in Santa Vittoria in Matenano nella sede dell'Unione, convocato nei modi di legge, si è riunito il Consiglio in Seconda convocazione in seduta Pubblica.

Dei Signori componenti del Consiglio:

MARINANGELI ADOLFO	A	SCREPANTI MARINO	P
LUPI AMEDEO	P	GRILLI FRANCESCA	A
DEL DUCA ANTONIO	A	BORRACCINI GIOVANNI	A
GRIFONELLI GIORGIO	A	VERGARI FABRIZIO	P
CIAFFARONI DOMENICO	P	VALLESI ANTONIO	A

ne risultano presenti n. 4 ed assenti 6.

Assume la presidenza il Signor VERGARI FABRIZIO in qualità di PRESIDENTE assistito dal SEGRETARIO Dr.ssa CONCETTI GIUSEPPINA.

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta al seduta ed invita il Consiglio ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto.

IL CONSIGLIO

VISTI i verbali della seduta del 07/07/2022;

LETTO da parte del Presidente l'oggetto degli stessi;

DATO ATTO che non vi è stata discussione;

ACQUISITO agli atti il parere favorevole, in ordine all'adozione del presente provvedimento, espresso dal Segretario per quanto di competenza;

Con voti Unanimi resi per alzata di mano;

DELIBERA

-DI dare per letti e di approvare i verbali della seduta del 07/07/2022.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE f.to FABRIZIO VERGARI

IL SEGRETARIO f.to Dr.ssa GIUSEPPINA CONCETTI

Della suestesa deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'albo pretorio.

Santa Vittoria in Matenano, lì 16-08-2022

IL SEGRETARIO f.to Dr.ssa GIUSEPPINA CONCETTI

Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'albo pretorio dal giorno 16-08-2022 al giorno 31-08-2022 e che contro la stessa non è stato presentato alcun reclamo.

Santa Vittoria in Matenano, lì 01-09-2022

IL SEGRETARIO f.to Dr.ssa GIUSEPPINA CONCETTI

Esecutività

La presente deliberazione è divenuta esecutiva: per immediata eseguibilità, art.134, c.4°, D. Lgs. n. 267/2000; xx per decorrenza dei termini, art. 134, c.3°, D. Lgs. n. 267/2000;

Santa Vittoria in Matenano, lì 26-08-2022

IL SEGRETARIO f.to Dr.ssa GIUSEPPINA CONCETTI

La presente è copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo.

Santa Vittoria in Matenano, lì 16-08-2029

IL SEGRETARIO Dr.ssa GIUSERPINA CONCETTI